

网友“试车”开溜 “女友”店内被扣

星报讯(记者 宋才华) 男子谎称要买电动车,骗网友帮忙参考;买车时又告诉老板,跟来的网友是自己的女朋友。男子去试车,留女网友在店里等候,老板深信不疑。不料男子却一去不复返,女网友莫名其妙被“扣留”,卖电动车的老板冤,被骗的女网友更冤。

相识

两人感觉“有缘”

犯罪嫌疑人路某,“80”后,2000年时就因抢劫被判3年有期徒刑,出狱后又犯诈骗罪被判2年有期徒刑,2005年刑满释放。但路某仍未接受教训,近日又因涉嫌抢劫、诈骗被刑事拘留。

原来,今年11月8日凌晨3时许,路某在合肥双岗附近的一家网吧上网,在网聊时认识了一个女网友张某,两人聊得很投

机,张某告诉了路某自己所在的网吧,由于两人所在网吧离得不远,路某便很快找到了张某。见面后,两人相谈甚欢。

进展

一起去买电动车

从网吧出来后,路某邀请张某一起吃早饭,张某同意。在吃早饭期间,路某突然有了利用张某的想法,于是便对其谎称自己准备去买一辆电动车,但是拿不定主意,不知道买什么样的好,既然和张某“有缘”,便央求张某一起去帮忙参考参考。张某当时觉得路某人不错,反正自己也没什么事情就答应了。

饭后,路某和张某一起坐公交车来到了长丰路和清溪路交叉口附近的一家电动车销售部,进了店之后路某便开始打量着各种款式的电动车,询问价格,时间耗得很

长。张某觉得自己没什么事情干,干脆就在店里上起了网。

张某上网入了迷,也不知过了多长时间,突然想起来自己是陪路某来买车的,但是此时路某已经不在店里了,于是张某也准备离开,但是被店老板拦下了:“你不能走,你男朋友试车还没回来呢?你走了我车子找谁要啊?”

“我不认识他啊?”张某回答。

“他不是你男朋友吗?”

“我才认识他不到一天,我也不知道他是什么人?”

听到张某如此说,店老板也很意外,但还不是很相信,只得报警。

相知

“有缘人”原是骗子

据店老板称,路某和张某是一起来到

店里的,“张某在网上时,路某告诉我,他想给自己的母亲买一辆电动车,不知道选什么样的好?我就推荐了一款黑色踏板电动车,路某称要试一下电动车的性能,需要出去试骑一下。”

为了怕老板不放心,路某还说道:“正在上网的是我女朋友,我去试车她在你店里,你该不会怕我不回来吧?”听路某如此一说,店老板也就答应了。

在得知事情真相之后,老板和张某都感觉很冤枉,不过好在几日之后,警方根据相关线索,将路某抓获归案。据路某交代,当天自己骑了车子出去之后,就一直跑到了长江西路,最后辗转来到大通路,以800元的价格卖给了收废旧家电的人员,赃款全部被挥霍。

“镇江陈醋”维权 合肥“李鬼”败诉

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 镇江陈醋是调料市场的知名品牌,然而就在不久前,该商标的注册人在安徽部分地区的市场上发现类似商标的醋产品。日前,该商标注册人江苏省镇江市醋业协会将位于肥东的安徽好味鲜调味食品公司告上法院。昨日,记者从合肥市中级人民法院获悉,日前法院一审判决认定被告企业的确“吃了老陈醋”,遂判决安徽好味鲜调味食品公司赔偿镇江市醋业协会经济损失人民币10000元。同时在本判决生效之日,立即停止使用含有“镇江工艺陈醋”和“镇江工艺香醋”字样的瓶装标识。

伪造假借条 就想告倒人

星报讯(张琳 实习生 席阳 记者 雷强) 2009年,身为合肥某置业发展有限公司、某建设集团安徽分公司负责人的王某,因认为合肥某物业管理有限责任公司欠自己所在公司的工程款,通过正常起诉不能胜诉,遂产生虚构事实去起诉该物业公司的想法。后王某指使女友梁某伪造了一张借条。

2009年10月12日,在王某的授意下,梁某持伪造的借条,委托律师到合肥市庐阳区法院,起诉该物业公司,却被法官一眼识破。

今年5月13日,梁某被合肥警方抓获。6月23日,王某主动投案自首。昨日,合肥市庐阳区法院审理了此案。

轿车撞上摩托 头盔护住小孩

星报讯(记者 张敏) 昨天晚上8时20分,记者接到市民热线,称在省城宿松路与望江路交口南侧发生一起车祸,一辆轿车撞倒一辆摩托车,摩托车上一名年迈的老人摔倒在地,当场不省人事,但后座上的小孙子安然无恙。据了解,事发前,爷爷将头盔戴在了孙子的头上,这才让孙子免遭伤害。

事发后,肇事轿车逃逸。目前,警方正在全力调查此次事故。

记者 鲁龙飞



12月3日, Joytime“庐州创游”暨2010中国(合肥)国际数码娱乐嘉年华将在安徽国际会展中心拉开帷幕。昨天下午,记者提前“探营”了动漫剧表演。由省徽京剧院表演的《小红帽》和《黑脸大包公》,将在展会现场将诙谐幽默和趣味知识来播撒,节目将“全天候”循环上演!

童庆云 黄洋洋 记者 刘甜甜/文 李超钰/图

女孩嫁给大自己28岁残疾男子, 历尽生活艰辛 为了爱人, 他今天续接断指

打工妹遇上断指男子

由于家庭条件不好,刚读完初中的邵云云就从肥东老家来到合肥打工。

4年前,邵云云在一家饭店里当服务员,当时经常有一名皮肤黝黑、邋里邋遢的中年男子来饭店吃饭。每次吃饭,男子都用一个手指吃

相差28岁,两人毅然相爱

在交谈中,邵云云得知高泽保的身世很可怜,他曾有一个妻子,可女方后来却对高泽保渐渐生隙,并最终离开了他,独自去上海发展。之后,高一一直独自生活,靠卖些废弃电缆线等过活。

两人接触久了之后,邵云云发现自己早已不可自拔地爱上了这个条件并不好的中年男子,而对方

为了爱人,他续接手指

生活的艰难,让妻子原本姣好的面容,一天天苍老,高泽保心如刀绞,他发誓一定要把自己的断指续接上去,等身体恢复了,就去找工作,再不让妻子养活自己了。他来到合肥市二院求治。

饭。出于同情,邵云云经常和他聊聊天。她得知,这名中年男子名叫高泽保,已经44岁了,他的手是在2002年一次搬东西时,被冰箱砸伤的,由于当时没钱医治,后不得不从虎口处截去拇指。

对自己也早已情愫暗生,只是苦于年龄和条件差距,一直不敢表白。两人明白对方心思后,勇敢抛开所有世俗的流言蜚语,发誓要彼此真爱一生。

当邵云云决定和年龄可做自己父亲的残疾男子谈恋爱时,遭到不少人的劝阻。但最后,她还是毅然选择了自己的爱情。

经专家会诊,高泽保的大拇指虽已截去8年,但神经未坏死,可以利用取足趾作活体转接到右手拇指位置的方式,为其再造拇指。11月29日,高泽保住进医院。今日上午,医生将为其进行拇指再造手术。

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询: 0551-4677119
地址: 徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

中信投资贷款
企业、个人免抵押担保,大额资金需求
需求小额可办理10万至500万
手续简便,息低,放款后收费(外地可办)
咨询电话: 4006010439